

ECOFEND_PT	2
ECOFEND_EN	4
ECOFEND_ES	6

À BASE DE EXTRATOS DE ORIGEM VEGETAL

FORTE PODER RENOVADOR

COMPATÍVEL COM MÚLTIPLOS SUPORTES

NÃO DANIFICA METAIS

CARACTERÍSTICAS

ECOFEND é um poderoso desengordurante sem solventes de origem petrolífera, halogenados, clorados, solventes aromáticos de petróleo e derivados terpénicos cujos resíduos são proibidos e a eliminação difícil.

É um produto prático e de fácil utilização, apresentando resultados excelentes. É bastante versátil e tem um elevado poder de limpeza e desengorduramento devido à sua excepcional tensão superficial.

APLICAÇÃO

Aplicar o **ECOFEND** puro, com a utilização de uma esponja macia.

Enxaguar abundantemente com água limpa.

UTILIZAÇÃO

ECOFEND remove resíduos de betumes, ceras, lodo, marcas de pneus, alcatrão, restos de adesivos, gorduras, óleos, etc. e pode ser usado em diversas superfícies, como:

- Aço
- Cobre
- Ligas leves
- Azulejos
- Alumínio
- Aço inoxidável
- Betão
- Cerâmica
- Cromados
- Vidro
- Polyester
- Etc.



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO	Não aplicável
NATUREZA QUÍMICA	Preparação à base de sabão vegetal, compostos emulsionantes redutores de tensão superficial, sais de ácidos vegetais e extractos vegetais seleccionados pela sua capacidade de biodegradabilidade
AGENTES TENSOATIVOS	Aniónicos
ESTADO FÍSICO / COR	Líquido / Verde
ODOR	Óleo vegetal e floral
pH	9,1
SOLUBILIDADE EM ÁGUA	-
ENXAGUAMENTO	Sim
FORMAÇÃO DE ESPUMA	Não
MASSA VOLÚMICA	990 g/l +/- 20g/l
PONTO DE INFLAMAÇÃO	Não combustível
REAÇÃO QUÍMICA	Alcalina
CLASSIFICAÇÃO	 ATENÇÃO
VALIDADE	2 anos. Armazenado na embalagem original. Proteger o produto da luz solar excessiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo e a ficha de dados de segurança antes de utilizar este produto. Não deixar ao alcance das crianças.

Proteger do congelamento durante o armazenamento. Temperaturas óptimas de armazenamento entre 5 e 35°C.

Usar protecção ocular e luvas de limpeza.

Efectuar sempre um teste para determinar a compatibilidade e o tempo de contacto apropriado.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

1 Lt. 5 Lt.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Chamada para a rede fixa nacional

ECOFEND

ECOLOGIC FENDER AND INFLATABLE BOATS CLEANER

BASED ON VEGETABLE EXTRACTS

STRONG RENEWING POWER

COMPATIBLE WITH MULTIPLE MATERIALS

DOES NOT DAMAGE METALS

FEATURES

ECOFEND is a powerful degreaser without solvents of petroleum origin, halogenated, chlorinated, petroleum aromatic solvents and terpene derivatives whose residues are prohibited and difficult to eliminate.

It is a practical and easy-to-use product, providing excellent results. It is quite versatile and has a high cleaning and degreasing power due to its exceptional surface tension.

APPLICATION

ECOFEND removes residues from bitumen, waxes, mud, tire marks, tar, adhesive residues, grease, oils, etc. and can be used on various surfaces such as:

- Steel
- Copper
- Light alloys
- Tiles
- Aluminum
- Stainless steel
- Concrete
- Ceramics
- Chrome-plated surfaces
- Glass
- Polyester
- Etc.

INSTRUCTIONS FOR USE

Apply **ECOFEND** undiluted, using a soft sponge.

Rinse thoroughly with clean water



TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION	Not applicable
CHEMICAL NATURE	Preparation based on vegetable soap, emulsifying compounds that reduce surface tension, salts of vegetable acids, and selected plant extracts for their biodegradability.
SURFACTANT AGENTS	Anionics
PHYSICAL STATE / COLOUR	Liquid / Green
ODOUR	Vegetable and floral oil
pH	9,1
WATER SOLUBILITY	-
RINSING	Yes
FOAMING	No
DENSITY	990 g/l +/- 20g/l
FLASH POINT	Non-flammable
CHEMICAL REACTION	Neutral
CLASSIFICATION	 ATTENTION
SHELF-LIFE	Shelf life of 2 years. Store in the original packaging. Protect the product from excessive sunlight. Avoid extreme temperatures.

PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the label and safety data sheet before using this product. Keep out of reach of children.

Protect from freezing during storage. Optimal storage temperatures are between 5 and 35°C.

Use eye protection and cleaning gloves.

Always perform a compatibility test and determine the appropriate contact time before use.

AVAILABLE PACKAGING

1 Lt.

5 Lt.



NAVTEC
NAUTICAL SPECIALISTS

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390 | E-mail: info@imporquimica.pt

A BASE DE EXTRACTOS VEGETALES

GRAN PODER RENOVADOR

COMPATIBLE CON MÚLTIPLES SOPORTES

NÃO DAÑA LOS METALES

CARACTERÍSTICAS

ECOFEND es un potente desengrasante sin solventes de origen petrolífero, halogenados, clorados, solventes aromáticos de petróleo y derivados terpenos cuyos residuos están prohibidos y su eliminación es difícil.

Es un producto práctico y de fácil uso, que presenta excelentes resultados. Es muy versátil y tiene un gran poder de limpieza y desengrasado gracias a su excepcional tensión superficial.

INSTRUCCIONES DE USO

Aplicar el **ECOFEND** puro, utilizando una esponja suave.

Enjuagar abundantemente con agua limpia

APLICACIÓN

ECOFEND elimina residuos de betún, ceras, barro, marcas de neumáticos, alquitrán, restos de adhesivos, grasas, aceites, etc., y puede ser utilizado en diversas superficies, tales como:

- Acerco
- Cobre
- Aleaciones ligeras
- Azulejos
- Aluminio
- Acero inoxidable
- Hormigón
- Cerámica
- Cromados
- Vidrio
- Poliéster
- Etc.



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DILUCIÓN	No aplicable
NATURALEZA QUÍMICA	Preparación a base de jabón vegetal, compuestos emulsionantes reductores de tensión superficial, sales de ácidos vegetales y extractos vegetales seleccionados por su capacidad de biodegradabilidad.
AGENTES SURFACTANTES	Aniónico
ESTADO FÍSICO / COLOR	Líquido / Verde
OLOR	Aceite vegetal y floral
PH	9,1
SOLUBILIDAD EN AGUA	-
ENJUAGUE	Si
ESPUMA	No
LA DENSIDAD	990 g/l +/- 20g/l
PUNTO DE INFLAMACIÓN	No combustible
REACCIÓN QUÍMICA	Alcalino
CLASIFICACIÓN	 ATENCIÓN
VIDA ÚTIL	Caducidad de 2 años. Almacenar en su envase original. Proteger el producto de la luz solar excesiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUCIONES

Producto químico: Lea la etiqueta y la hoja de seguridad antes de usar este producto. Mantener fuera del alcance de los niños.

Proteger del congelamiento durante el almacenamiento. Las temperaturas óptimas de almacenamiento están entre 5 y 35°C.

Usar protección ocular y guantes de limpieza.

Siempre realice una prueba de compatibilidad y determine el tiempo de contacto apropiado antes de usar.

EMBALAJE DISPONIBLE

1 Lt.

5 Lt.



NAVTEC
NAUTICAL SPECIALISTS

És una marca de:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390 | E-mail: info@imporquimica.pt